

"Find Joy With Every Breath" www.elysce.com

Vegan Statement

Date: 8/21/2023

Company: ELYSCE PTE. LTD.

Product Name: Frankincense Essential Oil

To the best of our knowledge, ELYSCE PTE. LTD. hereby states that the above listed product does not contain animal product or by-product.

Disclaimer & Caution:

please refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) and all other relevant technical information specific to the product, prior to use. The user of this product is solely responsible for determining the suitability of the product for their particular use and to be in compliance with all laws and regulations applying to the use of this product. ELYSCE PTE. LTD. shall not be held responsible for any damages for any adverse physical effects (including injury or bodily harm) caused by insufficient knowledge, wrongful application or the improper handling or use of this product. As the ordinary or otherwise use(s) of this product is outside the control of ELYSCE PTE. LTD., no representation or warranty, expressed or implied is made as to the effect(s) of such use(s) (including damage or injury), or the results obtained. The liability of ELYSCE PTE. LTD. is limited to the value of the goods and does not include any consequential loss. ELYSCE PTE. LTD. shall not be liable for any errors or delays in the content, or for any actions taken in reliance thereon.